

**Біографічна довідка уповноваженого представника  
Київської філії ГО «Українська асоціація інвалідів АТО»**

**Сизоров Олег Анатолійович**

**Членство в ІГС** - Голова Київського філіала ГО «Українська асоціація інвалідів АТО»

**Місце роботи** Голова Київського філіала ГО «Українська асоціація інвалідів АТО»

**Громадянство, число, місяць і рік народження** – громадянин України, 04.11.1967.

**Місце народження** – Україна, м.Київ.

**Освіта** – повна вища, 1994 р. закінчив Київський політехнічний інститут, кваліфікація – інженер – механік.

**Науковий ступінь, вчене звання** – магістр.

**Нагороди, почесні звання** – медаль «За бойові заслуги», медаль «За відвагу».

**Громадська діяльність** – активна діяльність, допомага учасникам АТО та інвалідам АТО в реабілітації психологічній, фізичній, допомога в працевлаштуванні та створення робочих місць для учасників АТО.

**Можливий напрямок роботи у громадській раді** - питання соціальної політики.

**Трудова діяльність**

06.1986 -	11.1986	Інженер по охороні праці
11.1986 -	12.1988	Служба в армії
09.1989 -	07.1994	Студент Київського політехнічного інституту
09.1998-	01.2010	Приватний підприємець
01.2010 -	04.2013	Голова правління ліфтового заводу
04.2013 -	2015	Громадська діяльність
06.2015	По сьогодні	Голова Київської філії Громадська організація «Українська асоціація інвалідів АТО»

**РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ФІЛІЇ  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ІНВАЛІДІВ АТО»**

За період 2015 – квітень 2017 року Київська міська філія ГО «Українська асоціація інвалідів АТО» провела досить багато заходів та реалізувала проекти щодо реабілітації учасників АТО.

Проекти були направлені на допомогу ветеранам та інвалідам АТО, а саме вирішення проблем з виплатами, отримання статусу УБД, отримання санітарно-курортних путівок, організацію дозвілля, фізична та психологічна реабілітація.

Були проведені заходи патріотичного виховання в начальних закладах міста Києва.

Організація співпрацює з активними громадськими організаціями та разом реалізуємо проекти . До створення та реалізації проектів були залучені наші партнери: Міністерство соціальної політики, Державна служба України у справах ветеранів війни та учасників АТО, ГО «СУВІАТО», ГО «Українці разом», ГО «Юридична сотня», ГО «Центр зайнятості вільних людей», благодійні фонди, інші спонсори та комерційні підприємства.

Голова Київської міської філії  
ГО «Українська асоціація інвалідів АТО»  
Сизоров Олег Анатолійович



**Мотиваційний лист кандидата  
відносно безпосередньої участі в роботі Громадської ради  
при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації**

Метою моєї участі в роботі Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації - є реалізація на території Дніпровського району державної політики підтримки та допомоги ветеранів та інвалідів АТО. В планах проводити заходи щодо реабілітації учасників АТО. До таких заходів планую включити - фізичне виховання: змагання між учасниками АТО по баскетболу, більярду, риболовлі; заходи культурного та патріотичного виховання; створення робочих місць для ветеранів та інвалідів АТО; психологічна реабілітація та відпочинок в санаторно-курортних зонах України.

Маю на меті забезпечити ветеранам та інвалідам АТО нормальне життя в нашому суспільстві, адже вони такі ж люди як і ми всі, тому потрібно створювати для них нормальні умови для проживання та розвитку.

Сизоров О.А.



11 травня 2017 року